



气温回升 听闻春天脚步声

上个周末,太阳倒是出来得很及时,只是到了傍晚,气温还是挺低的。街头广场上、公园里,到处是踏春的人们。郑州市昨夜到今天,最低温度2℃到3℃;最高温度12℃到13℃。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

“爱心书摊” 入驻月季公园了

我市多个公园都有这样的书摊,倡议人们文明阅读



去年下半年,不少市民在逛公园时发现,公园里有免费图书看了。人民公园、碧沙岗公园、绿城广场等处相继开设了“爱心书摊”,书摊经常是无人值守状态,市民全凭自觉借书、还书,书摊运转得井然有序,双方互信传递着阅读文明。这是河南小蚂蚁志愿服务队默默行动的结果。

今年小蚂蚁志愿服务队的服务范围继续扩大,3月1日,简单的仪式后,他们正式入驻月季公园,继续推行他们“爱心书摊 快乐阅读”的理念。小蚂蚁志愿服务队队长乔涛涛介绍,去年6月30日,服务队在黄河滩启动了爱心书摊首次活动,随后人民公园向其发出邀请,此后,爱心书摊便在人民公园游乐场附近安家。听说这里有了“爱心书摊”,很多市民不仅过来借书、看书,还专程过来捐书。

“市民的热情让我们想到了开设无人值守书摊,经过几次尝试发现,无人值守后,一天下来书不但不少,经常还会多出几本。”乔涛涛说,郑州人已经形成了文明阅读的习惯,这让志愿者们受到很大鼓励。

郑州晚报记者 张翼飞/文 @郑州保喜 供图

公益行动

他们拍得好看吗? 拍摄者全是外来务工者的孩子

如果有了相机并学会了拍照,外来务工人员的孩子们将怎样透过镜头,看待自己生活的这座城市?3月1日上午,金水路与玉凤路交叉口的一家少儿职业体验机构,一个名为“角落里的光”

的特殊摄影展展出。之所以说它特殊,是因为展出的245幅摄影作品,都出自外来务工人员的孩子们之手。其中有100多幅是郑州几所外来务工人员子弟学校的孩子创作的,教授并指导他们完成创作

的是和勤公益社的志愿者们。“角落里的光”的摄影展是和勤公益社去年启动的“小眼睛看大世界”公益项目,活动历时一年。这项活动与北京、上海的公益组织三地联动,最后精选出245张照片,然后在

三地巡回展出。郑州外来务工者的孩子们的作品生动有趣、个性十足,在外地展出期间受到高度评价。这次回到家乡展出,也令人眼前一亮。

郑州晚报记者 张翼飞/文 和勤公益社 供图

“雷锋月”学雷锋

“幸福生日亲情卡”温暖空巢老人



“张爷爷,您的生日是阴历四月,我们记下了,从现在起,以后每年我们都会来给您庆祝生日!”昨日,来自绿城社工服务站的小义工,金水区南阳路第一小学的双胞胎姐妹李龙歌、李龙唱,一边填写“幸福生日亲情卡”,一边和空巢老人张法岭说话。和张法岭一样,当天在郑州颐和老年公寓,共有12位空巢老人的生日被志愿者们认领。

在第51个学雷锋纪念日到来之际,昨日上午,金水区南阳新村办事处绿城社工服务站携手河南农业大学农学院的志愿者,在市颐和老年公寓开展了“幸福生日亲情卡温暖空巢老人”活动。来自绿城社工服务站、河南农业大学、基石中学等单位的社工及志愿者40余人参加活动。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

“学雷锋”大型志愿者服务活动开展

3月1日,共青团郑州市委、郑州市青年志愿者协会组织青年志愿者走上街头、走上广场,开展主题为“学雷锋展志愿风采,文明创建你我同行”大型志愿者服务活动。 此次志愿者服务活

动主要内容包括:在路口开展“志愿红绿灯文明伴我行”文明出行志愿服务,到公园、广场等公共场所开展“爱绿护绿”志愿服务,在各公交站点开展文明排队乘车宣传志愿服务活动。 郑州晚报记者 柴琳琳

“学习雷锋,我们也行”

一首首歌曲、一个个舞蹈……3月1日上午10点在绿城广场,一群平均年龄六七十岁的老头儿老太太用自己的方式迎接学雷锋月和“三八”妇女节的到来。

发起此次活动的是河南知青文艺总团团长刘建生。“这次活动我们一下子来了200多名演员,好多都是我们知青文艺总团的成员,每年的雷锋月我们都会以这种演

出形式来宣传雷锋精神。”他说,“我们的演出服都是自费的,有些演出我们都是公益形式的,就想展示一下自己的风采。学习雷锋,我们也行。” 郑州晚报记者 柴琳琳

四川音乐学院附中

2014年招生开始啦!

招收专业:声乐(通俗演唱)、流行器乐、美术、影视表演、播音主持、舞蹈表演。

报名 15038287014 弥老师

报名地点:郑州市紫荆山路56号华林新时代广场906室河南聆听乐器公司

咨询电话:13838299135 13733806277

考试时间:2014年3月15日

你还在为疤痕烦恼吗?

郑州军大疤痕研究总院采用部队最新研究成果,非手术治疗方法,无创伤、不复发,军医坐诊,专业治疗各种原因引起的疤痕。为庆祝“三八妇女节”3月7、8、9日可享受治疗费30%的优惠。(可签约治疗)

咨询电话:0371-55967189 QQ:302551120

地址:郑州市二七区建设东路24号(原炮院)